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Question écrite n° 17129

Texte de la question

M Henri Bayard demande a M le ministre de la solidarite, de la sante et de la protection sociale de bien vouloir
lui preciser comment au niveau national sont designes les membres du conseil d'administration, du comite
directeur, du bureau et le president de la Croix-Rouge francaise.

Texte de la réponse

Reponse. - Le mode de designation des membres du conseil d'administration du comite de direction, ainsi que
celui du president de la Croix-Rouge francaise, sont determines par ses statuts et son reglement interieur qui ont
fait l'objet d'une approbation respectivement par un decret du 8 mai 1970 et un arrete du 21 novembre 1980. La
Croix-Rouge francaise, association de la loi du 1er juillet 1901, a ete reconnue d'utilite publique par un decret du
25 mars 1982. Selon ses statuts, le conseil d'administration comprend quatre colleges ainsi repartis : vingt-trois
membres actifs elus par l'assemblee generale ; trois personnalites dont l'une designee par le ministre charge de
la sante et de la securite sociale ; dix membres choisis par les differents ministres interesses et designes par le
ministre charge de la sante et de la securite sociale ; dix representants des corps constitues et des organisations
nationales et designes par ceux-ci. Le president est elu par le conseil d'administration. Son election fait l'objet
d'un agrement par decret pris sur rapport du ministre charge de la sante et de la securite sociale. Le conseil
d'administration elit, en outre, parmi ses membres deux vice-presidents, dont l'un est egalement soumis a
l'agrement du ministre charge de la sante et de la securite sociale. La duree de leur mandat, comme celui du
president de la Croix-Rouge francaise, est de trois ans. Ils sont reeligibles. Il n'est pas constitue au sein du
conseil d'administration de la Croix-Rouge francaise un bureau, mais un conseil de direction dont les pouvoirs
sont cependant analogues. Ce conseil de direction est compose selon l'article 9 des statuts de la Croix-Rouge
francaise du president, des deux vice-presidents, de quatre membres elus, en son sein, par le conseil
d'administration et de deux membres du conseil nommes par le ministre charge de la sante et de la securite
sociale. Il est en outre rappele a l'honorable parlementaire que les fonctions du president de la Croix-Rouge
francaise, ainsi que celles des membres du conseil d'administration sont gratuites.

Données clés

Auteur : M. Bayard Henri
Circonscription : - Union pour la démocratie française
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 17129
Rubrique : Organisations internationales
Ministère interrogé : solidarité, de la santé et de la protection sociale
Ministère attributaire : affaires sociales et intégration

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 4 septembre 1989, page 3899

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/9/questions/QANR5L9QE17129
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA

